

我市终止气象灾害(高温)三级应急响应

双休有阵雨,下周还有阶段性高温

荆门晚报讯(记者郑波)晚报记者昨从市气象部门获悉,1日,我市已终止气象灾害(高温)三级应急响应。

自进入初伏以来,我省高温天气发展迅猛,大部地区最高气温上升到37℃以上,局部达40℃左右。7月23日17时,省气象灾害应急指挥部启动气象灾害(高温)三级应急响应,并要求各部门和各单位按照职责做好防暑降温工作;加强供电供水调度,同时注意防范因用电量过高以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾;加强水利抗旱及农业防病虫害工作。此前,我市也一连发出10多天的高温橙色预警,但随着上周末两场暴雨的影

响,我市高温范围开始逐渐减小,强度趋缓,最高气温基本维持在34℃左右,因此,我市于1日终止了气象灾害(高温)三级应急响应。

市气象部门预测,下周我市还会有阶段性高温出现,最高气温预计可达36℃。但今日至5日,受台风外围云系影响和中低层切变线影响,我市将有中等强度的阵雨或雷阵雨发生。具体天气情况为,今日,多云、局部阵雨,偏北风2到3级,气温26℃到33℃;4日,多云有阵雨,偏北风2到3级,气温25℃到31℃;5日,多云有阵雨,偏南风2到3级,气温25℃到32℃。

小知识:

高温预警信号分三级,分别以黄色、橙色、红色表示。

黄色预警:连续三天日最高气温将在35℃以上;

橙色预警:24小时内最高气温将升至37℃以上;

红色预警:24小时内最高气温将升至40℃以上。

而气象灾害(高温)应急响应分为四级。

一级响应:气象台连续2天发布高温

红色警报,且预计未来3天以上上述警报区的大部地区仍将达到高温红色警报标准;

二级响应:气象台连续2天发布高温红色警报,且预计未来3天内上述警报区的大部地区仍将达到高温红色警报标准;

三级响应:气象台连续2天发布高温橙色警报,且预计未来3天以上上述警报区的大部地区仍将达到高温橙色警报标准或未来3天内上述警报区的大部地区将达到高温红色警报标准;

四级响应:气象台连续2天发布高温橙色警报,且预计未来3天内上述警报区的大部地区仍将达到高温橙色警报标准。

市经信委联手企业庆八一

荆门晚报讯(特约记者刘德良)8月1日,市经信委、湖北银行和亚丹生态家居共同组织本单位退伍军人和转业干部举办了庆祝八一活动。

活动中,20多名退伍军人和转业干部高唱国歌,举行了升旗仪式。接着,大家参观了亚丹绿色生态家居智能化控制生产线,并观看了企业发展情况短片,听取了企业发展情况介绍。

座谈会上,市经信委主任刘德舜对全体退伍军人和转业干部表达节日祝贺和慰问,对他们的政治素质、思想品德、工作作风、工作能力给予充分肯定,希望他们继续

发扬部队的好传统好作风,认真履行经信委服务全市工业经济发展职能,着眼企业发展需求,搞好政银企对接,努力为荆门的经济社会发展多作贡献。三个单位的退伍军人和转业干部代表分别发言,他们表示,要继续发扬部队优良品质和作风,为我市工业经济发展作出新贡献。座谈结束后,与会人员演唱了《咱当兵的人》等军旅歌曲,引起大家对军旅生活的美好回忆。



7月31日晚,漳河新区举办“庆建军节,叙鱼水情”军民共建文艺晚会,开展与部队联谊活动,共同构建和谐军民鱼水关系。

荆门晚报
记者 刘国锋
摄

“排列3”第18207期开奖号

0 0 6

“排列5”第18207期开奖号

0 0 6 0 9

具体开奖结果请以国家体彩中心当日开奖结果为准!

超级大乐透
圆您超级富翁梦
大乐透奖池已达
61.85亿元!

中国体育彩票 体育彩票巨奖的盆地 湖北彩民大奖的福地

—2.67亿元、2.48亿元、1.17亿元均出自大乐透

新时代,与冠军一起为公益“动出彩”

——公益体彩打造健身达人秀闪亮登场

短道速滑世界冠军挑战高难度足球射门、跳水世界冠军领衔花式拳击比赛……世界冠军跨界比赛足够吸引眼球,而更令人期待的是,热爱运动的健身达人想与体坛大腕同场竞技的愿望可以实现了!由中国体育彩票发起的全民健身达人秀《球球你,动出彩》,即将于8月8日在芒果TV上线,每期超人气体坛明星重磅加盟,与千挑万选脱颖而出的运动达人组队出战,争夺公益大奖,助力全民健身。

为公益 冠军跨界尽全力

据现场围观群众剧透,已录制完毕的前两期节目邀请了两对冠军夫妻。第一站在上海,新婚燕尔的短道速滑名将韩天宇和刘秋宏热力助阵。第二站在南昌,跳水伉俪何姿与秦凯携手秀技。

根据节目设置,每期参与的世界冠军将各自率队带领几位运动达人完成节目组设置的挑战游戏,最终获胜的一组,将由他们选出由中国体育彩票捐赠的公益项目,共同助力全民健身。为了荣誉,更为了公益,冠军夫妻在节目中成为对手,在pk过程中虽然不经意间偶尔“虐狗”,但面对输赢,大家都拼尽全力。

够欢乐 趣味游戏接地气

“助力全民健身,倡导科学健身,学会趣

味健身”是《球球你,动出彩》节目的初衷之一。世界冠军健康向上的形象和他们对于运动项目的专注使其成为“健康”的代言人。不过在《球球你,动出彩》节目中,大家的“健身”方式除了“流汗”,还有更高的要求——“有趣”。

一群阳光活泼的年轻人相聚在《球球你,动出彩》的“竞技场”和世界冠军携手,拼体能、拼技术、拼谋略,笑料满满,擦出了不少火花。三伏天,炎热的不只是天气,还有《球球你,动出彩》参与选手的热情。

重参与 下站机会等你来

在《球球你,动出彩》全民健身达人秀节目中,光环不只属于世界冠军,每期8位素人嘉宾也是这个舞台上的主角。前两期节目中,素人嘉宾有在校大学生、时尚主播、专业化妆师、武术达人……虽然他们临时组队参与节目,大多数人是首次亮相,但表现出的运动激情让导演组感到意外,直呼“惊喜”。悄悄说一句,如果此时坐在电脑前或者是攥着手机的你,突然有想和世界冠军竞技的念头、或者是想见一见自己的偶像,不妨搜一搜《球球你,动出彩》接下来的录制消息,或许你也会被节目组的摄像机瞄准,和其他小伙伴们一起“动出

彩”!

乐健身 公益体彩在行动

今年8月8日是全国第10个“全民健身日”,在“全民健身计划”的推动下,大众健身蔚然成风。作为“全民健身计划”实施的有力支持者,中国体育彩票筹集的体彩公益金在体育场馆建设、全民健身路径设施建造、体育公园建设、健身广场更新完善、全民健身活动开展、社会体育指导员培训、体育基层活动组织建设等多方面发挥了极其重要的作用,为群众提供了免费、方便、实用的健身活动器材和场所。

近年来,随着体彩公益金项目来到百姓身边,越来越多的人了解到体育彩票的公益属性,尤其是购彩者对体彩的认知进一步加深,大家也逐渐树立起快乐投注、理性购彩的理念。从事体彩销售工作的代销者们谈起公益体彩,更是有一种主人翁的自豪感。这次体育彩票发起的大型全民健身达人秀节目《球球你,动出彩》,为喜爱健身、喜爱运动的伙伴们提供了展示自己的机会,将公益、健康、欢乐巧妙融合,传播公益体彩文化,希望更多人了解公益体彩,发现身边的体彩公益,和体彩一起动起来,动出属于自己的色彩,拥抱更加健康美好的新生活。

(丰佳佳)